

志工邀送暖～弱勢暖圍爐



圖.文/至愛行政組

為鼓舞經濟低收入家庭能自立自強，在新竹市政府支持下，3月2日至愛服務協會結合了領航員志願服務協會、新竹市濱海長青會...等公益團體，在陣陣寒流中再度攜手邀約了253位低收入戶家庭兒童親子及德蘭兒童中心院童至鮮友火鍋店品嚐熱騰騰的火鍋，現場60位志工全程貼心服務，同時準備了「壓歲錢」、精美禮物及伴手禮發送給參加的每位小朋友，寒冬中讓弱勢孩童都能感受到志工及社會善心人士所帶來的溫情及暖意。



社會處長黃佳婷親臨會場向全體小朋友及家長表達關懷，並致詞勉勵志工一起讓風城更有人情味、更友善！新竹市政府近年來頒佈許多對於婦女及幼童更貼心的福利政策，希望能帶給廣大新竹人更多更好的生活照顧及品質，同時感謝新竹市至愛服務協會...等五個公益慈善社團的愛心，市政府會當大家的後盾及靠山。

至愛服務協會理事長馬健萍開心的說「好事大家做」，今年的好事又加入了救國團新竹工青第二隊及真善美聯誼會共同合辦，低收入戶單親子女成長的環境背景都屬特殊，確實需要有更多社會溫情力量的乖懷，以增進弱勢家庭孩子的自信及勇氣，來適應大環境的壓力和挑戰。此項活動已連續第33年舉辦，年年活動經費皆由志工們樂捐促成。馬理事長說小朋友較喜歡走動式自



助餐飲，因為可以自由發揮選自己喜歡的食材大快朵頤一番，志工們每年們都會分頭找善款，夥伴們都認為有機會能為弱勢家庭及孩子們盡一點綿薄之力，志工們都很樂意也很開心，今天與會志工都是出錢又出力來的。



至愛服務協會每年農曆春節前後，都會有志工及弱勢家庭主動打電話詢問是否繼續辦理圍爐活動，從志工們歡欣



鼓舞迎接小朋友的神情，說明了春節圍爐似已成為施與受者彼此生活的一部分。圍爐活動經費都出自於志工們尋找親友樂捐促成，大夥分頭宣導募款、玩具、布偶及文具用品等。一個起心動念，幾個慈善團體通力合作，一群熱心志工因愛匯聚了 33 個年頭，令人稱幸！

已有 8 年參加此項圍爐的高中生欣怡說，他和兩位妹妹詩晴、苡婕都先後參加至愛服務協會弱勢課輔，她說出內心的感動：每年此時受邀圍爐吃火鍋，已成為我們生活的一部份，我們三姊妹每年都盼望這一天的到臨。陪在欣怡一旁的媽媽也說，志工叔叔阿姨每年「圍爐」時，就像把我們當作自己的一家人一樣的呵護，不時對我們噓寒問暖，就怕我們餓肚子或是玩得不開心，雖然他們不是我的親人，但我參加幾年下來的感動是深刻的，常覺得這個社會是有溫暖的，畢竟在我們單調的生活中很難有機會出來參加此類活動，能參加我和小孩都很開心、很滿足。欣怡媽媽說很感謝志工叔叔阿姨，您們樂於服務社會的精神太偉大了，您們辛苦了！



尚恩、上華蕊兄妹倆和媽媽一起參與饗宴，報名時向工作人員說已是第 5 年參加，每年都期待這個圍爐日子的到來，志工叔叔及阿姨讓我們深深感受到社會上充滿了愛，我們會好好珍惜每一次您們帶來的溫暖與感動。

